



Информационное сообщение для СМИ

3 сентября 2024, Киров

О ВЫБОРОЧНОМ НАБЛЮДЕНИИ СОСТОЯНИЯ ЗДОРОВЬЯ НАСЕЛЕНИЯ В 2024 ГОДУ

В сентябре во всех субъектах Российской Федерации проходит ежегодное Выборочное наблюдение состояния здоровья населения, в нем примут участие 60 тысяч домашних хозяйств, в Кировской области наблюдением будет охвачено 594 домашних хозяйства.

Обследование проводится с целью получения статистической информации, характеризующей состояние здоровья, пищевые привычки и физическую активность, приверженность населения к здоровому образу жизни и правильному питанию.

Сбор данных будет проводиться уполномоченными работниками Кировстата – интервьюерами с помощью планшетных компьютеров. Все сведения, полученные от респондентов, являются информацией ограниченного доступа, не подлежат разглашению и будут использоваться только для формирования сводных статистических данных.

При посещении домохозяйства интервьюер предъявит удостоверение Федеральной службы государственной статистики, паспорт и информационное письмо руководителя Росстата.

По итогам Выборочного наблюдения 2023 года большинство опрошенных жителей области в возрасте 15 лет и старше (54%) оценили состояние своего здоровья как удовлетворительное. Треть опрошенных респондентов (33%) оценили свое текущее состояние как хорошее. Очень хорошим состояние своего здоровья считают 2% респондентов.

Как показало наблюдение, 42% респондентов имеют неплохое представление о рациональном режиме и суточном рационе питания, хорошо знают 9%, слабо представляют 39%, а совсем ничего не знают 10% опрошенных.

Среди жителей нашего региона самостоятельно занимались физкультурой и спортом 11% мужчин и 15% женщин, а в организованной форме – 12% мужчин и 9% женщин.

Это лишь небольшая часть итогов Выборочного наблюдения, проведенного в 2023 году. Результаты за 2024 год будут опубликованы уже в декабре текущего года в системе открытого доступа на официальном сайте Росстата.